O/D - Dunkerque
(grand port maritime)

[
DBO01 = 6,655 km

G2 : confluence avec le canal
du Bourbourg

DBO02 = 15,245 km

T
DB03 =0,2km

G5 : confluence avec le canal
de Calais

DB04 = 13,06 km

T
DB05 = 1,921 km

Ecluse de Fontinettes | sesjis

DBO06 = 10 km
DBO7 : alternat sélectif sur 0,265 km
DB08 = 0,815 km
G12
DB09 : alternat sélectif sur 0,539 km
DB10= 1,32 km
DB11: alternat sélectif sur 1,02 km
G15
DB12=3,5km
DB13: altemat sélectif sur 0,334 km
DB14 = 6,25 km
G18
DB15: altemat sélectif sur 0,5 km
DB16=4,2km
DB17 : alternat sélectif sur 0,455 km
G21
DB18 = 2,52 km
DB19: alternat sélectif sur 0,453 km
DB20 = 0,176 km
DB21 : alternat sélectif sur 0,35 km
DB22 : trématage interdit et
altemat sélectif sur 1,4 km
DB23 : trématage interdit sur 0,8 km
DB24 = 1,4 km
DB25 : trématage interdit sur 0,65 km
G29

DB26 = 5,62 km
—p

Légende: <@

Ecluse (elément incluant des gares a chaque extrémité).

Gare de séparation de trongons de voies navigables

Gare de signalant une confluence avec une autre voie navigable.
Trongon de voie navigable sans restriction de navigation.

Trongon de voie navigable avec des restrictions de navigation

(interdictions de croisement, de dépassement) .

O/D - Comines
(frontiere franco-beige)

e
CBO01=2,586 km

CB02: alternat sélectif sur 3,561 km
CB03 = 0,648 km

CB04 : altemat sélectif sur 6,1 km

T
CBO5 : alternat sélectif sur 6,024 km

CBO6 : alternat sélectif sur 2,421 km
=
CBO07 : alternat sélectif sur 1,16 km

CB08 =533 km

CB09 : trématage interdit sur 1,4 km

CB10=51km
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CB11=32km

DB27 =9,52 km

O/D - Bauvin

oy
e
(G}

G104 : confluence avec la Lys

G107 : confluence avec la Marcy
canalisée
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sur 15km
BA3=15,11 km
limitée & 6 km/h sur 2,2 km

BA2 : trématage interdit et alternzt
BA4 : trématage interdit et vitesse

BAS : trématage interdit, alternat

sélectif et vitesse limitée a

6 km/h sur 1,8 km

Ecluses de Douai | meiie

4,1km

BAB

O/D - Mortagne
(frontiere franco-belge)

e
AMI7 =139 km

AM16 =02 km
T
AM15 = 6,253 km

Ecluse de Eruay-sur-Escaut | e

AM14 : croisements et trématages
sélectifs sur 0,33 km

AM13 = 1,347 km

AM12: croisements et trématages
interdits sur 0,39 km
AM11=0,74 km

[Eolucs = Folien ] me
AM10=07 km

AMO9 : croisements et trématages
sélectifs sur 1,535 km

AMO8 = 1,2 km

AMOT : croisements et trématages
sélectifs sur 1,5 km

AMO6 = 1,635 km

T
AMOS = 6,535 km

Ecluse de Denain | e

AMO4 : croisements et trématages
sélectifs sur 2,05 km

AMO3 = 6,648 km

=
AMO2 = 0,5 km

AMO1 = 14,79 km

GEB6 : confluence avec le canal
de Condé-Pommeroeul

G61
GE0

G539

G55

(53

G458

G45 : confluence avec le canal
de Saint-Quentin
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